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TAG Busnes Uned 1 2510N10 

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %
1 1504 2.9 1.1 4 73.3 100
2 1475 1.8 1.7 6 29.7 98.1

3 (a) 1502 1.2 0.8 2 58.2 99.9
3 (b) 1492 1.7 1.7 6 28.3 99.2

4 1499 3.1 2.1 8 38.4 99.7
5 (a) 1493 2.5 1.3 4 61.8 99.3
5 (b) 1488 0.7 1 4 17 98.9
5 (c) 1494 1.5 0.9 4 37.2 99.3
6 (a) 1498 5.8 1.8 10 57.9 99.6
6 (b) 1494 4.6 2.6 12 38.2 99.3
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TAG Busnes Uned 1 2510N10 

Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.


Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.


Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.

Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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Cw 2 Gan ddefnyddio enghreifftiau o nwyddau sy'n cael eu gwerthu mewn 
archfarchnad, esboniwch y gwahaniaeth rhwng nwyddau israddol a nwyddau 
normal.   [6] 


Band 
AA1  AA2  AA3 


2 farc 2 farc 2 farc 


2 


2 farc 
Gwybodaeth dda o’r 
berthynas rhwng incwm a 
galw. 
 
Dangos dealltwriaeth glir. 


2 farc 
Cymhwyso da o 
enghreifftiau perthnasol 
mewn archfarchnad yn 
ymdrin â nwyddau normal a 
nwyddau israddol. 
 
 


2 farc 
Dadansoddiad da o’r 
gwahaniaeth rhwng nwyddau 
normal a nwyddau israddol 
mewn perthynas ag 
elastigedd incwm. 
 
Mae’r dadansoddiad yn 
dangos dealltwriaeth glir o 
effaith incwm ar alw. 
 


1 


1 marc 
Gwybodaeth gyfyngedig o’r 
berthynas rhwng incwm a 
galw. 


1 marc 
Cymhwyso cyfyngedig o 
enghraifft berthnasol o naill 
ai nwydd normal neu nwydd 
israddol sy’n cael ei werthu 
mewn archfarchnad. 
 
 


1 marc 
Dadansoddiad cyfyngedig o’r 
gwahaniaeth rhwng nwyddau 
normal a nwyddau israddol. 
 
Mae’r dadansoddiad yn 
dangos dealltwriaeth 
arwynebol o effaith incwm ar 
alw. 


0 
0 marc 


Heb ddangos dim 
gwybodaeth. 


0 marc 
Dim cymhwyso o 
enghreifftiau perthnasol. 


0 marc 
Dim dadansoddi wedi’i gynnig. 


 
 
 
Cynnwys dangosol: 


 Mae gan nwyddau normal elastigedd incwm positif. 


 Mae’r rhan fwyaf o’r nwyddau sy’n cael eu gwerthu mewn archfarchnad yn cael eu 
hystyried yn nwyddau normal – pan fydd incwm yn codi, bydd y galw am y cynnyrch yn 
codi hefyd (i’r gwrthwyneb) 


 Mae gan nwyddau israddol elastigedd incwm negatif. 


 Pan fydd incwm yn codi bydd y galw am nwyddau israddol yn gostwng. (i’r gwrthwyneb) 


 Mae selsig weithiau yn cael eu hystyried yn israddol gan fod defnyddwyr yn dueddol o 
brynu stêc/golwython yn eu lle wrth i incwm godi. 


 Mae defnyddwyr yn dueddol o brynu llai o fara wrth i incwm godi ac mae bwyd mwy drud 
yn cymryd ei le. 


 Mae cynhyrchion eu label eu hun, fel ffa pob yn dueddol o gael eu hamnewid gan ffa 
pob wedi’u brandio wrth i incwm godi. 


  












2: 4



Sticky Note

Mae’r ateb yn dangos gwybodaeth dda o’r berthynas rhwng incwm a galw gydag enghreifftiau perthnasol o archfarchnadoedd. Er hyn, does dim dadansoddiad o’r gwahaniaeth rhwng nwyddau normal a nwyddau israddol mewn perthynas ag elastigedd incwm.
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Sticky Note

Mae’r ateb yn dangos gwybodaeth dda o’r berthynas rhwng incwm a galw gydag enghreifftiau perthnasol o archfarchnadoedd. Ond, dadansoddiad cyfyngedig sydd o’r gwahaniaeth rhwng nwyddau normal a nwyddau israddol mewn perthynas ag elastigedd incwm.
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2. Gan ddefnyddio enghreifftiau o nwyddau sy’n cael eu gwerthu mewn archfarchnad, esboniwch
y gwahaniaeth rhwng nwyddau israddol a nwyddau normal.	 [6]
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Cw 3(b) Esboniwch, gan gyfeirio at yr enghreifftiau sy'n cael eu rhoi yn y darn, ystyr 
cystadleuaeth fonopolaidd  [6] 


Band 
AA1  AA2  AA3 


2 farc 2 farc 2 farc 


2 


2 farc 
Dangos gwybodaeth dda o 
nodweddion allweddol 
cystadleuaeth fonopolaidd. 


2 farc 
Cymhwyso da, gan 
ddefnyddio enghreifftiau 
sydd wedi’u rhoi yn y darn.  
 


2 farc 
Mae dadansoddi da i’w weld 
o’r cysyniad cystadleuaeth 
fonopolaidd a’r cyd-destun 
mae’n gweithredu ynddo. 
 


1 


1 marc 
Dangos gwybodaeth 
gyfyngedig o rai o 
nodweddion allweddol 
cystadleuaeth fonopolaidd. 


1 marc 
Cymhwyso cyfyngedig o’r 
enghreifftiau sydd wedi’u 
rhoi yn y darn.  
 
 


1 marc 
Mae dadansoddi cyfyngedig 
i’w weld o’r cysyniad 
cystadleuaeth fonopolaidd a’r 
cyd-destun mae’n gweithredu 
ynddo. 
 


0 
0 marc 


Heb ddangos dim 
gwybodaeth. 


0 marc 
Dim cyfeirio at enghreifftiau 
yn y darn. 


0 marc 
Dim esbonio wedi’i wneud. 


 
Cynnwys dangosol: 


 Yn y math hwn o strwythur marchnad mae nifer mawr o fusnesau cymharol fach sy’n 
cystadlu â’i gilydd – mae meithrinfeydd a chartrefi gofal yn dueddol o fod yn fach ac mae 
eu nifer yn cynyddu ledled Cymru. 


 Mae’n gymharol hawdd cychwyn mewn marchnadoedd o’r fath – mae rhwystrau i 
fynediad yn isel. Mae mwy a mwy o ddeddfau llywodraeth y mae’n rhaid cydymffurfio â 
nhw, ond mae cartrefi gofal a meithrinfeydd yn gymharol hawdd eu cychwyn ar raddfa 
fach. Does dim angen meintiau mawr o gyfalaf. 


 Mae busnesau’n ceisio eu gwahaniaethu eu hunain drwy frandio ond gall fod yn anodd 
ei gyflawni gan fod y gwasanaethau sy’n cael eu darparu yn anochel yn eithaf tebyg. 


 Mae busnesau yn y strwythur marchnad hwn yn dueddol o fod yn dderbynwyr prisiau. 
Gall prisio fod yn gystadleuol iawn ac mae’r cyfle i newid prisiau yn gyfyngedig – yn aml 
mae cost yn gallu bod yn agwedd bwysig pan fydd cwsmeriaid yn chwilio am feithrinfa 
gan fod y gost yn dueddol o fod yn ormod i’r rheiny sydd ar incwm cymharol isel. 







 


 Gall cartrefi gofal a meithrinfeydd geisio pwysleisio elfennau eraill o’u cymysgedd 
marchnata – e.e. cyfleusterau, gofalus, adloniant, addysg, nifer y staff am bob plentyn, 
oriau agor. 
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Sticky Note

Mae’r ateb yn dangos gwybodaeth dda o nodweddion allweddol cystadleuaeth fonopolaidd. Yn anffodus, does dim cyfeirio at yr enghreifftiau penodol yn y darn. Er hyn, mae dadansoddi cyfyngedig i’w weld o’r cysyniad cystadleuaeth fonopolaidd a’r cyd-destun mae’n gweithredu ynddo.
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Sticky Note

Mae’r ateb yn dangos gwybodaeth dda o nodweddion allweddol cystadleuaeth fonopolaidd. Mae dadansoddi da i’w weld hefyd o’r cysyniad cystadleuaeth fonopolaidd a’r cyd-destun mae’n gweithredu ynddo. Er hyn, cymhwyso cyfyngedig ac arwynebol o’r enghreifftiau yn y darn y gwelwn.
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3.	 Mae pob busnes yn gweithredu mewn marchnad. Fodd bynnag, mae natur y farchnad mae 
busnesau’n cystadlu ynddi yn gallu amrywio gryn dipyn. Mae cystadleuaeth fonopolaidd yn 
fath o gystadleuaeth amherffaith sydd i’w weld mewn llawer o farchnadoedd. Er enghraifft, 
ledled Cymru mae nifer cynyddol o fusnesau yn cael eu sefydlu i ddarparu cartrefi gofal ar gyfer 
yr henoed a meithrinfeydd ar gyfer plant ifanc lle mae eu rhieni’n dymuno mynd yn ôl i’r gwaith. 
Mae’r ddwy enghraifft yn ffitio i mewn i’r strwythur marchnad o gystadleuaeth fonopolaidd.


	 (b)	 Esboniwch, gan gyfeirio at yr enghreifftiau sy’n cael eu rhoi yn y darn, ystyr cystadleuaeth 
fonopolaidd.	 [6]
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Cw 6(b) Aseswch y penderfyniad i ffurfio cwmni cyfyngedig preifat o safbwynt 
Bronwen ac o safbwynt Lucy. [12] 


Band AA2 AA3 AA4  


 5 marc 2 farc 5 marc 


3 


4-5 marc 
Mae cymhwyso manwl at y 
sefyllfa mae’r ddau unigolyn 
yn ei hwynebu i’w weld yn glir. 
 
Mae cymhwyso rhagorol o 
addasrwydd cychwyn cwmni 
cyfyngedig yn cael ei wneud 
mewn perthynas â’r ddau 
unigolyn. 
 


 
 


4-5 marc 
Gwerthusiad rhagorol o sut 
bydd y penderfyniad i ffurfio 
cwmni cyfyngedig yn 
effeithio ar y naill berson 
neu’r llall neu’r ddau. 
 
Mae’r gwerthuso’n gytbwys 
gyda datblygu clir ar ddwy 
ochr yr asesiad. 
 
Gwneir asesiadau wedi’u 
cefnogi ynghyd â 
gosodiadau amodol.  
 
Efallai bydd asesiad cyfannol 
yn cael ei gynnig ynghyd â 
chasgliad cyffredinol. 


2 


2-3 marc 
Mae cymhwyso da at y sefyllfa 
mae’r ddau unigolyn yn ei 
hwynebu i’w weld. 
 
Mae dealltwriaeh dda o 
addasrwydd cychwyn cwmni 
cyfyngedig yn cael ei 
chymhwyso at yr 
amgylchiadau sy’n wynebu’r 
naill unigolyn neu’r llall neu’r 
ddau. 


2 farc 
Dadansoddi da o effaith y 
penderfyniad i ffurfio cwmni 
cyfyngedig ar y naill 
unigolyn neu’r llall neu’r 
ddau. 
 
Mae materion allweddol 
wedi cael eu datblygu. 


2-3 marc 
Gwerthuso da o sut bydd y 
penderfyniad i ffurfio cwmni 
cyfyngedig yn effeithio ar y 
naill berson neu’r llall neu’r 
ddau. 
 
Mae’r gwerthuso’n weddol 
gytbwys gyda rhywfaint o 
ddatblygu ar ddwy ochr yr 
asesiad. 


1 


1 marc 
Cymhwyso cyfyngedig at 
sefyllfa’r naill unigolyn neu’r 
llall. 
 


 


1 marc 
Dadansoddi cyfyngedig o 
effaith y penderfyniad i 
ffurfio cwmni cyfyngedig ar 
y naill unigolyn neu’r llall 
neu’r ddau. 


1 marc 
Gwerthusiad cyfyngedig o 
sut bydd y penderfyniad i 
ffurfio cwmni cyfyngedig yn 
effeithio ar y naill berson 
neu’r llall neu’r ddau. 


0 
0 marc 


Dim cymhwyso at y data. 
0 marc 


Dim dadansoddi wedi’i 
wneud. 


0 marc 
Dim gwerthuso o’r 
penderfyniad wedi’i wneud. 


  







 


 
Cynnwys dangosol: 


 Ar hyn o bryd mae Bronwen yn unig fasnachwr ac yn agored iawn i niwed ariannol. Mae 
ganddi atebolrwydd cyfyngedig, ond nid felly y bydd pan fydd hi a Lucy yn gweithredu 
dan statws cwmni cyfyngedig. Mae hyn yn fantais allweddol fydd yn diogelu’r ddwy gan 
mai dim ond hyd at swm eu buddsoddiad byddan nhw’n atebol. 


 Mae Bronwen wedi bod â rheolaeth lwyr ar ei menter a bydd yn rhaid iddi aberthu 
rhywfaint o’r rheolaeth hon, gan y bydd Lucy’n gyfranddaliwr. Fodd bynnag, mae’n 
debygol y bydd ganddi fwy o hawliau pleidleisio os caiff y cyfranddaliadau eu dyrannu yn 
ôl y swm a fuddsoddir gan bob un. Ni all cyfranddaliadau cwmni cyfyngedig preifat gael 
eu gwerthu i’r cyhoedd, ac felly Bronwen fydd yn dal i fod â rheolaeth i raddau helaeth. 


 Bydd yn rhaid rhannu elw nawr – rhywbeth nad oedd angen i Bronwen ei wneud fel unig 
fasnachwr. Gall y ffordd mae’n cael ei rannu arwain at anghytuno ac mae angen egluro 
hyn ar y cychwyn. 


 Efallai bydd y cyfalaf y bydd Lucy’n ei chwistrellu i mewn i’r busnes yn galluogi Bronwen 
i godi digon o gyllid ar gyfer ystafell lawdriniaeth newydd. Os bydd y busnes yn tyfu o 
ganlyniad i hyn efallai bydd y ddwy yn elwa o elw uwch. 


 Mae Lucy’n cymryd risg. Mae hi’n gadael swydd mewn practis yn Abertawe ac yn prynu 
cyfranddaliadau mewn cwmni cyfyngedig newydd. Er hynny, mae’n ymddangos bod y 
busnes yn ffynnu a bod digon o waith i’r ddwy.  


 Bydd y ddwy’n gweithio’n agos iawn at ei gilydd ac mae’n bwysig eu bod nhw’n 
gweithio’n gyfeillgar gyda’i gilydd. Maen nhw’n ffrindiau yn barod ac mae’n debygol y 
gallan nhw weithio’n gytûn yn y dyfodol.  


 Efallai bydd manteision treth i’r ddwy fel cyfranddalwyr mewn cwmni cyfyngedig, yn 
dibynnu ar faint maen nhw’n ei ennill ar hyn o bryd. 


 Fydd rhai busnesau ddim yn delio â busnesau anghyfyngedig gan eu bod yn cael eu 
hystyried yn risg. Fydd hynny ddim yn wir bellach a gall hyn helpu Bronwen a Lucy o ran 
delio â chyflenwyr neu gwsmeriaid oedd gynt yn amharod. 


 Hyd yma mae materion busnes Bronwen wedi bod yn gyfrinachol i raddau helaeth. Nawr 
bydd gwybodaeth ariannol yn cael ei ffeilio gyda’r Cofrestrydd Cwmnïau ac yn gallu cael 
ei harchwilio gan aelodau o’r cyhoedd yn ogystal â chystadleuwyr. 


 Gall codi cyllid o ffynonellau allanol fod yn haws os oes gan y busnes statws cyfyngedig 
oherwydd efallai bydd yn cael ei ystyried yn llai o risg. Bydd hyn o fantais i’r ddwy os 
bydd angen cyllid ychwanegol ar gyfer twf. 


 Mae unrhyw fenter fusnes yn cynnwys elfen o risg. Mae llawer o agweddau cadarnhaol 
ar y fenter hon ac mae’r busnes yn gwneud yn dda yn barod. Os gallan nhw weithio 
gyda’i gilydd yn effeithiol a bod Lucy’n gallu dygymod ag amgylchedd newydd, yna mae’r 
penderfyniad i ffurfio cwmni cyfyngedig yn ymddangos yn synhwyrol. 


 Gall y busnes ehangu fwy yn y dyfodol os bydd y cyfranddalwyr presennol yn cytuno i 
wahodd cyfranddalwyr newydd i ymuno â’r busnes a chwistrellu mwy o gyfalaf. 
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Sticky Note

Mae’r ateb yn gwerthuso rhai manteision ac anfanteision ac yn gwneud rhywfaint o gymhwyso at y sefyllfa mae’r ddau unigolyn yn ei hwynebu. Mae dealltwriaeth foddhaol o addasrwydd cychwyn cwmni cyfyngedig i’w weld gyda’r materion allweddol wedi eu datblygu. Gwelwn werthuso weddol gytbwys gyda rhywfaint o ddatblygu ond nid oes manylder i’r dadleuon. Nid oes gwerthuso o sut bydd y penderfyniad i ffurfio cwmni cyfyngedig yn effeithio ar y naill berson neu’r llall neu’r ddau.
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Sticky Note

Mae’r ateb yn dangos cymhwyso da at y sefyllfa mae’r ddau unigolyn yn ei hwynebu. Mae dadansoddi a gwerthuso da hefyd o effaith y penderfyniad i ffurfio cwmni cyfyngedig ar Bronwen a Lucy. Nid yw’r cymhwyso yn ddigon manwl na’r gwerthuso’n rhagorol er mwyn cyfiawnhau marciau band 3. 
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6. Roedd Bronwen Lewis a Lucy Williams wedi cwrdd mewn Cynhadledd Filfeddygol (veterinary) yn
2014 ac wedi dod yn ffrindiau da ers hynny. Roedd Bronwen wedi cychwyn practis milfeddygol fel
unig fasnachwr yn y Drenewyddd yng Nghanolbarth Cymru 10 mlynedd yn ôl. Roedd Lucy newydd
ennill ei chymwysterau ac roedd hi nawr yn cael ei chyflogi gan bractis mawr ar gyrion Caerdydd.
Roedd practis Bronwen yn brysur iawn ac yn aml roedd ganddi fwy o waith nag y gallai hi
ymdopi ag ef. Roedd hi wir eisiau ehangu’r practis drwy adeiladu ystafell lawdriniaeth newydd
ar gyfer anifeiliaid mawr er mwyn manteisio ar y nifer cynyddol o berchenogion ceffylau yn yr
ardal o’i hamgylch. Fodd bynnag, roedd cyrchu (accessing) ffynonellau cyllid i fusnes bach fel
ei menter hi yn broblem.


Ym mis Mawrth 2016 gwnaeth Bronwen ffonio Lucy a gofyn a fyddai hi’n hoffi dod i ymuno â hi 
yng Nghanolbarth Cymru. Cynigiodd Bronwen eu bod nhw’n ffurfio cwmni cyfyngedig preifat a 
byddai hi’n fodlon buddsoddi £60 000 yn y busnes pe byddai Lucy’n gallu buddsoddi £30 000. 
Wnaeth Lucy ddim cymryd yn hir i benderfynu ac o fewn mis roedden nhw wedi dechrau’r broses 
o ofrestru eu cwmni cyfyngedig preifat newydd gyda’r Cofrestrydd Cwmnïau yng Nghaerdydd.


 (b) Aseswch y penderfyniad i ffurfio cwmni cyfyngedig preifat o safbwynt Bronwen ac o 
safbwynt Lucy. [12]











